

НОВОСТИ

ЦЕЛЬ, ЧТОБЫ ГОРОД УВАЖАЛИ

Алексей Дронов стал зарегистрированным кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области.

Удостоверение кандидата ему вручила председатель окружной избирательной комиссии по выборам депутата.

А. И. Дронов подчеркнул:

- Пройдена точка невозврата. Теперь только вперед ради достижения общей для всех жителей Первоуральска цели: чтобы наш город уважали на всех уровнях власти, чтобы с нашим мнением считались при распределении бюджетных денег на развитие территории.

Документы на выдвижение уже подали от "Справедливой России" - Вадим Чертищев, от КПРФ - Алексей Рудаков. Два человека сняли свои кандидатуры. Решение по остальным кандидатам будет после проверки, крайний срок которой сегодня 12 августа.

Что касается кандидатов в Госдуму РФ, зарегистрированы восемь кандидатов. Среди них - Алексей Полетаев от партии "Коммунисты России", Зелимхан Муцоев от "Единой России" и другие кандидаты.

ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ ЖИВА

В Кузино в торжественной обстановке открыли мемориальную доску в честь генерал-лейтенанта полиции Павла Недоростова.

Этот памятный знак расположен на фасаде дома по улице Первомайская, где живут родители Павла Михайловича. Земляки, знавшие его, до сих пор с теплотой вспоминают о герое, который не забывал о своей малой родине.

Павел Недоростов работал в ОВД Первоуральска, откуда его перевели в ГУВД по Свердловской области. В сентябре 2007 года он получил назначение возглавить ГУВД Тюменской области. Павла Михайловича называли непаркетным генералом. За время службы он 30 раз выезжал в командировки в Чечню. Награжден 13 медалями, в частности, "За доблесть в службе", "За безупречную службу в МВД", а также именным табельным оружием.

На торжественном мероприятии присутствовали депутаты Государственной Думы РФ, Законодательного собрания Свердловской области, Первоуральской городской Думы, делегация отдела МВД по городу Первоуральску, представители городского совета ветеранов. Собралась и большая дружная семья Недоростовых. В почетном карауле застыли курсанты военно-патриотического клуба "Застава-36" местной школы. Кандидат в депутаты Заксобрания Алексей Дронов отметил:

- Павел Михайлович Недоростов был и остаётся ориентиром не только для сотрудников правоохранительных органов и для своих детей, но и для всех первоуральцев. В его судьбе было несколько крутых поворотов, и он всегда оставался верным своим принципам. Генерал-лейтенант добился всего сам, без высокого покровительства. Он останется в нашей памяти человеком выдающихся моральных качеств.

Взволнованная и растроганная мама героя Нина Васильевна поблагодарила всех, кто причастен к установке мемориальной доски.

ОБНОВЛЕНИЕ СТАНЦИИ ПЕРВОУРАЛЬСК

На железнодорожной станции Первоуральска продолжается капитальный ремонт.

Реконструкция стала подарком к празднику работников стальных магистралей. Заметим, 2016-й объявлен Годом пассажира. В его рамках проводится капитальный ремонт первой платформы.

Уже заменены оборотовочные устройства, а для первоуральцев с нарушениями зрения установлена тактильная плитка. Ремонт выполняется в соответствии со всеми современными требованиями, завершающим этапом станет асфальтирование и установка пандусов для людей с ограниченными возможностями.



ОБНОВЛЕНИЕ - ДЕЛО ЖИЗНИ

В этом году 14 августа в нашей стране отмечается профессиональный праздник - День строителя.

Люди этой профессии, занимающиеся преобразованием пространства, всегда были окружены особым почётом. На Новотрубном заводе значение строительной службы также велико. Она занимается ремонтом зданий и сооружений, а появилась 81 год назад, практически одновременно с созданием предприятия. Сотрудники ремонтно-строительного цеха обновляют большинство заводских объектов, выполняют текущий ремонт производственных и бытовых помещений основных цехов и вспомогательных служб, объектов социальной сферы. Летний период - горячая пора, поскольку можно работать на открытом воздухе. В этом году погода благоприятствует, стоят солнечные, жаркие дни. С мая специалисты приступили к разработке концепции приведения в надлежащий вид гостевого маршрута на территории Новотрубного завода. Начали с обновления памятника Ленина. Особое внимание уделили фасадам цехов № 1 и 5, где были выполнены самые большие объёмы работ. Не остались без внимания фасады цехов № 20 и 21, а также двух корпусов заводоуправления. Обновили стелу с именами погибших новотрубников у вечногo огня. В результате заводские объекты вновь стали красивыми и надёжными. Строители ежегодно приводят в порядок социальные объекты, в частности, ФОК "Гагаринский". Перед летним отдыхом детей был проведён косметический ремонт двух корпусов. Специалисты также

обновили переход в столовой, административно-бытовой корпус. Выполнили кровельные работы и косметический ремонт на фильтровально-насосной станции, где хлорируют воду, тем самым помогли запустить бассейн. Большая работа была проделана строителями в кооперации с цехами № 28 и 54. После получения заказа от администрации города на заводе изготавливают ограждения и монтируют их. А маляры цеха № 29 занимаются покраской. Таким образом, уже сдано порядка десяти километров ограждений. В качестве шефской помощи городу, которая оказывается ежегодно, как правило, перед Днём металлурга, нынче обновили входную группу в парк культуры. Строители не только сделали косметический ремонт, но и поменяли цветное решение. Прежде несущие колонны были серыми, мрачными. Теперь они стали салатно-жёлтыми с белым верхом. Ежегодно коллектив цеха помогает привести в порядок стадион "Уральский трубник". Нынче преобразится центральный вход со стороны проспекта Ильича, будут восстановлены балясины трибун, у которых уже разрушены бетонные основания. Начальник ремонтно-строительного цеха Евгений Крылов подчеркнул:

- В этом году удалось ввести новую штатную единицу плиточника, поскольку данные работы стали очень востребованы. Специалист обучен и эффективно трудится, ему помогают дополнительные плиточники, устроенные на летний период. Кроме того, при-

влекли на время каникул студентов Первоуральского металлургического колледжа, которые активно осваивают строительные профессии. Уже стало традицией, что Новотрубный завод помогает образовательным учреждениям города подготовиться к новому учебному году. Нынче объём работ больше, чем обычно. Акцент делается на отделку современными стройматериалами, в частности, с применением плитки из керамогранита, как, например, сделали в школе № 7. Недавно приступили к реконструкции класса на втором этаже в школе № 10. На очереди школа № 6, где также запланирован капитальный ремонт двух классов. Все работы строители обещают завершить до 1 сентября. Обновление идёт динамично, по графику. В лицее № 21 в разгаре косметический ремонт рекреации третьего этажа. Одна из специалистов бригады, которая здесь трудится, Илиза Абдулина рассказала, что пошла по стопам мамы, которая тоже много лет проработала в строительной отрасли - была маляром-штукатуром. Илиза помогла маме в юности, а затем и сама выбрала эту непростую профессию. Больше десятка лет женщины работают на Новотрубном заводе. Она в совершенстве освоила многочисленные операции: грунтовку, штукатурку, шпаклёвку, покраску, побелку. Выполняет всё быстро и качественно. Для её молодой коллеги Эльвиры Репиной тоже делом жизни стало наведение красоты на различных объектах. Она осваивала строительную

профессию в профтехучилище № 7 по желанию. Девушка уже восемь лет трудится на заводе. Зимой в основном занимается внутренней отделкой АБК, кабинетов, а летом обновляет фасады. Эльвира отметила:

- На заводе стабильная зарплата, социальный пакет, словом, всё надёжно, не страшно пойти на больничный. К работе прикипела, хотя она и нелёгкая, но на другую - не променяю.

В ремонтно-строительном цехе сегодня трудится более четырёх десятков строителей - это маляры-штукатуры, плиточники, кровельщики, плиточники. Женщины составляют 80 процентов коллектива. Большинство имеют высокую квалификацию и солидный опыт. Работают, что называется, с закрытыми глазами, знают своё дело и выполняют его на "пятерку". Способствуют этому и современные строительные материалы, например, стойкие краски, малая механизация. Однако, многое по-прежнему зависит от высокого профессионализма, трудолюбия и выносливости. Все эти качества, безусловно, высоко ценятся. К празднику за многолетний добросовестный труд Почётными грамотами профсоюзной организации Новотрубного завода награждены: Марина Аристова, Татьяна Цыбина, Эльвира Репина, Игорь Коротаяев. Почётные грамоты управляющего Западным управленческим округом получили Вадим Букирев, Илиза Абдулина. Благодаря этим людям, коллектив трудится эффективно, полностью справляется с поставленными задачами.

АКТУАЛЬНО

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Несмотря на то, что в августе депутаты Первоуральской городской Думы традиционно уходят в отпуск, большая часть народных избранников в первый четверг месяца провели встречи с горожанами.

Первоуральцы во время приёма смогли получить ответы на вопросы, озвучить просьбы и пожелания. Благоустройство дворов, освещение улиц, ремонт дорог, работа с управляющими компаниями - это лишь малая часть проблем, решать которые берутся депутаты.

Так, совместными усилиями народных избранников, городских властей и администрации посёлка будет оказана помощь жителям Билимбае. Дело в том, что почти 20 лет назад, чтобы не допустить затопления улицы, на участках домовладельцев организовали систему водоотведения. Уход за ней, конечно, дополнительная забота. К сожалению, недавно вода вновь пришла на улицу. Виною оказался сосед, который, строив дом, засыпал водоотводную канаву. Теперь земельным участкам грозит затопление. Специальная комиссия уже выезжала на место, выявила допущенные нарушения. Однако, постановление об административном правонарушении не помогло - канавы так и остаётся засыпанной. Скоро осень и пришедшие на приём жители опасаются, что их участки будут залиты водой.

Заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин отметил:

-К решению данного вопроса подключат управление ЖКХ и главу сельского территориального управления.

Следующий приём депутаты проведут в сентябре.

ОБНОВИЛИ ШКОЛУ ИСКУССТВ

В новом учебном году музыкальная школа на Чкалова, 23 предстанет обновлённой, красивой, ярко жёлтой.

Даже не верится, что совсем недавно образовательное учреждение выглядело серо и уныло. Помимо поблекшего фасада и разрушающихся крылечек были нарекания к кровле здания.

Директор первоуральской школы искусств Марина Максимова рассказала, что прежде крыша была покрыта шифером, на ней собирался снег, а потом съезжал лавиной. Из-за этого несколько раз обрывало козырьки крылечек. Теперь строители полностью заменили покрытие крыши, использовали металлочерепицу, учли и снегоудержание. Также предусмотрели водостоки, которых раньше не было.

Деревянные рамы в окнах на первом этаже заменили на пластиковые. Повозиться рабочим пришлось и с лепниной, которая украшает фасад, окна и углы здания. Музыкальная школа, образовательная школа № 2 и несколько домов на улице Чкалова теперь в одном стиле. Осталось благоустроить прилегающую территорию. Специалисты заасфальтируют площадку, положат бордюры, установят освещение.

Открывать 1 сентября это здание директору будет очень приятно. По словам Максимовой, такое внимание со стороны администрации города к дополнительному образованию её, безусловно, радует.

На ремонт школы искусств из городского бюджета выделили 2 миллиона 300 тысяч рублей. Полмиллиона рублей на благоустройство территории учреждение возьмёт из собственных заработанных средств. Теперь почти 400 детей будут учиться в комфортных условиях.

Кстати, скоро строители приступят к ремонту второго здания детской школы искусств на улице Энгельса, 20, что на Магнитке. После его недавнего осмотра чиновники из местного бюджета на ремонт выделили около 600 тысяч рублей. Здесь отремонтируют крышу, которая протекает, утеплят окна и заменят наличники. Работы планируют завершить до начала учебного года.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

На улице Данилова полным ходом идёт ремонт межквартального трубопровода.

Прогнившую стальную трубу работники "Водоканала" меняют на полимерную. Современные технологии позволяют увеличить надёжность сетей водоснабжения.

Износ межквартальных и магистральных трубопроводов составляет 70 процентов, но за счёт применения полимерных труб этот показатель существенно снизится.

"Водоканал" перестал быть убыточным. Замена ветхих городских сетей, ремонт и промывка канализационных систем в этом году ведутся в больших объемах. Оперативно ликвидировать аварии - задача, которую коммунальщики считают одной из главных. Например, порыв трубы на улице Розы Люксембург устранили за несколько часов. Заинтересованность понятна - утечки воды негативно влияют на экономику предприятия. Уже начался капитальный ремонт на очистных сооружениях. Нынче работники "Водоканала" отремонтируют три тысячи метров магистральных и межквартальных трубопроводов.

РЕМОНТ ДОРОГ
ПОД КОНТРОЛЕМ

Партийный контроль за качеством ремонта дорог организовали депутаты фракции "Единой России" в Первоуральской городской Думе.

Руководитель исполкома местного отделения партии "Единая Россия" Владислав Изотов и заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин проверили основные магистрали, где сейчас трудятся дорожники.

В центре внимания - улица Ленина и Динасовское шоссе.

Капитальный ремонт на Ленина подходит к концу - более 50 тысяч квадратных метров нового асфальта уложено. Причем, как и на проспекте Космонавтов, который был отремонтирован в прошлом году, здесь ремонт ведётся с использованием современных технологий. Так, верхний слой покрытия из щебеночно-мастичного асфальтобетона обладает полезным свойством - "самолечение". Образующиеся микротрещины затягиваются, благодаря целлюлозным волокнам, выдающим в процессе эксплуатации битум.

В процессе ремонта выяснилась и одна из причин быстрого износа асфальтового покрытия - дренажные канавы, которые были "закатаны", а соответственно не чистились долгое время, скапливаясь там вода размывала асфальт. Люки сохраняют, а впоследствии будут чистить по мере необходимости.

Меняются не только асфальт, но и бордюры. Их устанавливают качественные, гранитные. Кстати, на Ленина установлены и современные светофоры, кабели к которым проходят под землей. Из нововведений на данном участке дороги - закрытие по требованию ГИБДД сквозного проезда с проспекта Ильича на улицу Малышева.

Контроль за качеством проводимых работ серьёзный. Проверки проводят специалисты управления капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Работы на данном участке дороги планируется завер-



шить к 1 сентября.

Ещё один участок, проверенный в ходе инспекции - Динасовское шоссе. Здесь внимание депутатов было приковано не только к качеству ремонта дорог, но и к качеству новых опор освещения. К новым металлическим оцинкованным столбам претензий нет. Единственное - на Динасовском мосту электропроводка проходит "по воздуху". Однако это объяснимо: на железнодорожном переезде проведение работ по укладке

проводов под землю согласовать не удалось. Кстати, на Динасовском участке было заменено 12 опор освещения, всего же по городу установлено более 250 новых столбов.

- Работа по замене опор освещения ведётся на основных городских улицах. В целом эта программа в Первоуральске рассчитана на несколько лет, в результате её реализации будут заменены все устаревшие конструкции, - подчеркнул Владислав Изотов.

ДАТА

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БИЛИМБАЯ

Праздничные мероприятия продолжались целый день.

Поздравили билимбаевцев многочисленными почётными гостями, среди них депутаты всех уровней власти, а также глава ГО Первоуральска Николай Козлов:

- История Билимбае неразрывно связана с заводом Строгановых. Датой основания посёлка считается день выплавки чугуна на этом предприятии, который случился 282 года назад. Кстати, по объёму выплавки Билимбаевский завод был одним из лидеров в России. Именно здесь, изготавливали ядра и картечь для борьбы с Наполеоном, а в годы Великой Отечественной войны работали знаменитые конструкторы, велась разработка первого реактивного самолета. Наша задача - сохранить историю Билимбае.

Процветания посёлку и его жителям пожелал депутат Государственной Думы Зелмихан Муцоев. А заместитель председателя Заксобрания Свердловской области Елена Чечунова отметила:

- Билимбае сегодня - это бренд, который притягивает сюда не только жителей Свердловской области, России, но и иностранных туристов. Нам важно развивать это удивительное место.

Об особенной, притягательной силе посёлка-именинника говорил и кандидат в депутаты Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов:

- В Билимбае построен пер-

вый на Урале завод графа Строганова. Здесь взлетел первый реактивный самолет и строился первый вертолет авиастроителя Мила Горжуха, что администрация городского округа Первоуральск немало сделала для сохранения изюминки Билимбае. В посёлке построена газовая котельная, тянутся газопроводы и линии электропередач, благоустраиваются дворы. Кстати, улица Орджоникидзе при поддержке Ефима Гришуна будет доделана и появится ещё одна достопримечательность Билимбае - исторический сквер. Многие ещё предстоит сде-

лать. Например, в следующем году здесь будет построен физкультурно-оздоровительный комплекс - Первоуральск вошёл в областную программу по финансированию строительства спортивных объектов. Кроме того, планируется разработать скважину Липовая, организовать центральное водоснабжение, провести сети канализации для ФОКа, запроектировать школу... Наша задача, чтобы Билимбае был не только культурным и историческим центром, но и посёлком с современной инфраструктурой, комфортными условиями жизни.

В последние годы Билимбае

действительно стал расцветать. Благодарность жителей выразил депутат фракции партии "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе Станислав Ведерников: - Большое спасибо администрации города и посёлка, что за последние три года была проделана колоссальная работа по благоустройству. Однако, билимбаевцы с нетерпением ждут, когда будут воплощены в жизнь все задуманные проекты.

Праздник украсили спортивные соревнования, выступления творческих коллективов, а в завершении торжества был салют.

КСТАТИ:

В Билимбае ко дню рождения посёлка капитально отремонтировали библиотеку.

Её местные жители в шутку уже прозвали цыпленком за ярко-жёлтый цвет. Местный очаг культуры за последние два месяца изменился до неузнаваемости. На капитальный ремонт единственной в Билимбае библиотеки потратили около двух миллионов рублей. Обновили фасад, отремонтировали крышу, полностью заменили входную группу. Причём, это не только новая дверь, но и пандус для людей с ограниченными возможностями. В самом здании оборудовали туалет, до этого его в помещении не было.

В этом здании 40 лет назад находился детский сад, затем - библиотека, но капитального ремонта никогда не было. Весной местные жители и глава посёлка решили изменить ситуацию и обратились к первоуральским властям с просьбой привести в порядок помещение.

По статистике, в год библиотека принимает около восьми тысяч посетителей. Среди читателей - не только билимбаевцы, но и жители ближайших посёлков. Здесь примерно три тысячи книг, интернет, а также электронная база литресс. Кроме того, в здании занимаются вокалом и танцами, работает клуб мастериц.

В ближайших планах - поставить ограждение и посадить цветы.

ОТРЕМОНТИРОВАН СТАНОК С ЧПУ

Будущие белые металлурги и сотрудники ПНТЗ - одна команда.

Э то вновь подтвердила оперативная и качественная помощь по ремонту оборудования в Образовательном центре, оказанная специалистами из трёх цехов.

Сотрудники Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента, Энергосетевой компании ЧТПЗ в Первоуральске и ремонтно-механического цеха № 28 объединились для совместного ремонта фрезерного станка с ЧПУ. Данное оборудование фирмы MTE KOVOSVIT MAS установлено в экспериментальном цехе Образовательного центра около четырёх лет назад. С тех пор он фактически работал в режиме "нон-стоп". На станке проходили интенсивные тренировки участников чемпионатов профессионального мастерства по методике WorldSkills, проводились практические занятия для студентов, а также производились детали для нужд це-

хов. Высокая нагрузка не могла не повлиять на работоспособность агрегата. Он потребовал ремонта.

Новый учебный год, а вместе с ним и практические занятия студентов корпоративной образовательной программы начнутся 1 сентября, поэтому медлить с восстановлением работоспособности оборудования нельзя. Передача данного процесса подрядной организации могла бы существенно увеличить сроки ремонта и затраты на него. Рационализаторское мышление и готовность решать самые нестандартные производственные задачи позволили сотрудникам ПНТЗ починить фрезерный станок с ЧПУ своими силами всего за несколько недель.

Начальником службы по ремонту и обслуживанию электрического оборудования Финишного центра Василием Наймушиным собрана команда профессионалов, в которую вошли слесарь-ремонтник Сергей Кор-

мильцев, ведущий инженер-электроник Александр Колесников, выпускник образовательной программы "Будущее Белой металлургии", электромонтёр Константин Комлев, наладчик автоматических линий и агрегатных станков Александр Тишин, а также сотрудники ЭСК во главе с начальником электроремонтной службы Виктором Воробьевым.

Бригада провела диагностику и выявила неисправности - не вращался шпиндель (высокоскоростной электродвигатель, рабочий вал которого оснащается устройством для закрепления заготовки), вышли из строя обмотки. Когда приступили к следующему этапу ремонта, выяснилось, что в документации на оборудование описан шпиндель прошлого поколения. Специалисты разбирали станок по наитию. На этом этапе коллеги отмечают вклад наладчика автоматических линий и агрегатных станков Финишного центра

Александра Тишина, который произвёл деликатный разбор шпиндельной части мотор-шпинделя. Специалисты в дальнейшем смогли разобраться с тем, как устроен механизм нового образца, как его починить.

Сотрудники ЭСК при сборке механизма впервые применили новую технологию укладки обмотки на активное железо. После агрегат был запрессован в статор (неподвижную часть) шпинделя специалистами Финишного центра.

- Бригада справилась с задачей, уложилась при этом в бюджет текущих ремонтов и приобрела бесценный опыт, - подвёл итог начальник службы по ремонту и обслуживанию электрического оборудования Финишного центра Василий Наймушин. - Вместо того, чтобы каждый раз отдавать оборудование подрядчикам или закупать дорогостоящие детали, мы выработали методику и алгоритм ремонта и теперь знаем, что нам по силам даже такие процессы.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

МЕНЬШЕ СЛОВ - БОЛЬШЕ ДЕЛА

Таков девиз прессовщика баллонного цеха Александра Головина, которому во время профессионального праздника Дня металлурга присвоено звание "Заслуженный работник Новотрубного завода".

А лександр поступил в баллонный цех № 2 в сентябре 1978 года в качестве прессовщика на испытании труб и баллонов. Почти за четыре десятилетия он в совершенстве освоил все технологические процессы производственного участка отделки и сдачи баллонов. Александр Анатольевич владеет смежными профессиями резчика труб и заготовок, стропальщика, машиниста тельфера, водителя передаточной электротележки. Универсальность помогает эффективно выполнять работу. А ещё опытный специалист высочайшего класса постоянно участвует в модернизации производства.

Головин повышает свой профессиональный уровень, активно участвует в разработке и внедрении в производство особо ответственных баллонов: для авиационной, судостроительной, химической промышленности, а также продукции, поставляемой на экспорт. Он освоил операции отделки более десятка новых типоразмеров баллонов среднего и большого объёма.

Александр Анатольевич эффективно обслуживает установки гидравлического и пневматичес-

кого испытания баллонов, умеет работать на любом оборудовании поточных линий по отделке и сдаче продукции. Профессиональные навыки позволяют ему выполнять одновременно несколько операций на установках по обработке баллонов и контролю их качества. В результате наш герой ежемесячно выполняет плановые задания на 110-116 процентов при высоком качестве выпускаемой продукции.

Вот что говорит о своём коллеге начальник баллонного цеха Сергей Александрович Шлевис:

-В период с 2003-го по 2004-й при непосредственном участии Головина была освоена принципиально новая технология по изготовлению баллонов с вогнутыми днищами объёмом 150 и более литров. Тогда удалось сократить время цикла, отведённого на операцию прессования баллонов, что позволило существенно увеличить производительность и качество выпускаемой продукции. За мечу, ранее баллоны данного вида не изготавливались. А результатом данного внедрения стала дополнительная реализация 200 тонн новой продукции.

В 2005 году на этом участке было установлено и запущено современное технологическое оборудо-

вание по производству углекислотных огнетушителей объёмом от 2 до 10 литров. Александр Анатольевич участвовал в монтаже и запуске производственной линии, благодаря чему удалось в короткие сроки приступить к выпуску новой номенклатуры товара, пользующегося большим спросом у потребителей. Кроме того, в 2008 году при непосредственном участии Головина была изготовлена большая опытно-промышленная партия 400 литровых баллонов для строительства космодрома в Южной Америке. Головин - человек немногословный. Зато отличается творческим складом ума, природной смекалкой. Например, по его инициативе была усовершенствована установка по производству углекислоты и изменена схема заправки огнетушителей. Данное внедрение позволило уменьшить потери углекислого газа, сэконо-чить 30 процентов времени на одной операции, что принесло экономический эффект 90 тысяч рублей в год.

Трудолюбивый, грамотный специалист может заменить любого сотрудника участка, дать дельный совет и оказать своевременную помощь коллегам. Головин постоянно улучшает работу оборудова-



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

СЕРТИФИКАТЫ ДЛЯ ПЕРВОКЛАСНИКОВ

Более 600 первоклассников - детей сотрудников Группы ЧТПЗ в текущем году получат сертификаты на приобретение канцелярских принадлежностей. На эти цели компания направила более 1,5 миллионов рублей.

- Мы традиционно оказываем помощь заводчанам в подготовке ребятшек к новому учебному году, - прокомментировал акционер, председатель Совета директоров ЧТПЗ Александр Федоров. - И театральные благотворительные фестивали проводим, и детский досуг организуем, и трудовые отряды летом иницируем. Спорт поддерживаем, условия для здорового образа жизни формируем. Это - наши инвестиции в будущее. Потому что нам важно, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми, а родители - гордились своей причастностью к компании белых металлургов.

Сертификат первоклассника может получить один из родителей - работник предприятия Группы ЧТПЗ и оплатить им школьные принадлежности в магазинах-партнерах корпоративного проекта. Данная социальная гарантия реализуется с 2008 года. Всего за время действия программы сертификаты получили около 3 500 сотрудников из разных городов присутствия Группы ЧТПЗ.

ОБНОВЛЕНИЕ

ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ВХОДНУЮ ГРУППУ

Новыми красками встретила трубопрокатчиков входная группа цеха № 8.

Ежедневно через фойе цеха проходят сотни сотрудников, которые торопятся на рабочие места, в АБК или в столовую. Здесь расположены знаки, которые ещё раз напоминают сотруднику о правилах безопасности на производстве и необходимости защиты своей жизни и здоровья. С недавних пор это помещение не только знакомит сотрудников с полезной информацией, но и радует глаз красивым внешним видом. Там проведён ремонт потолков, стен и пола, а также заменены стеклянные двери, которые автоматически открываются при входе или выходе белых металлургов с производственной площадки. Помощь трубопрокатчикам в преображении фойе оказали сотрудники ремонтно-строительного цеха № 29, а также специалисты подрядной организации "Полур". Руководство проектом ремонта входной группы осуществлял главный инженер ПНТЗ Сергей Баранов.



ЭКСПОЗИЦИЯ

АЛТАЙ - КРАЙ, КУДА ХОЧЕТСЯ ВЕРНУТЬСЯ

Под таким названием в музее истории Новотрубного завода открылась фотовыставка Вадима Смалькова.

Известный в России фотохудожник, чьи работы были высоко оценены такими корифеями как Джо Бьюссинк, Хью Нгуен, Михаил Гринберг, представит первоуральцам "жемчужину" сибирского края. Алтай, название которого переводится с монгольского языка как золотой, ещё называют "Российский Тибет", "Сибирские Альпы". Незабываемая красота страна величественных гор, изумрудных лесов и лазурных рек нашла своё отражение в работах именитого фотографа.

Уважаемые друзья! Проведите свободное время интересно. Выставка будет работать до сентября.

НОВОСТИ

ПОСЛЕДСТВИЯ УРАГАНА
УСТРАНЕНЫ

В администрации состоялось внеочередное заседание городской комиссии по чрезвычайным ситуациям.

Главной темой заседания стал разбор действий предприятий и электроэнергетического комплекса города во время урагана, который накрыл Первоуральск вечером 10 августа. Открыл совещание первый заместитель главы Валерий Хореев:

- Совершили объезд участков города, на которые пришёл удар стихии. Ситуация сложная, но она полностью под контролем. В первую очередь работа по ликвидации последствий урагана будет вестись на объектах социальной инфраструктуры.

Массовые отключения электричества произошли из-за сильнейшего ливня с градом. Упавшие деревья и порывы ураганного ветра рвали провода, в одну из опор попала молния. Оперативно-ремонтные бригады "Облкоммунэнерго" и МПО ЖКХ работали всю ночь.

Во время урагана диспетчеры Первоуральского РКЭС зафиксировали 8 отключений на воздушных линиях 6 кВ. Без света остались потребители в посёлках Динас, Птицефабрика, Шайтанка... Так, в районе Лыжной фабрики произошёл обрыв провода, оказались обесточены котельная, промзона. Подачу электричества к полночи удалось возобновить.

- Без света остались и жилые дома, например, на улице Орджоникидзе. Устранять аварии приходилось в сложной обстановке - ливень шёл стенами, в нескольких метрах уже ничего не было видно. За считанные минуты земля побелела от выпавшего града, - сообщил начальник Первоуральского РКЭС Андрей Золотов.

По итогам "Облкоммунэнерго" все 8 аварий устранены. Последними подключили жителей улицы Орджоникидзе. Продолжаются работы по подключению оставшихся единичных потребителей - на улице Астахова, 9 Мая.

Основной удар стихии пришёлся на Первоуральский металлургический колледж: по словам представителя образовательного учреждения, порывом ветра сорвало значительную часть кровли, повреждены оконные проёмы. Данная ситуация взята администрацией под особый контроль: до начала учебного года все последствия урагана будут устранены.

Всю ночь в городском округе Первоуральск работали специалисты МУП "ПО ЖКХ", которые распиливали и вывозили с тротуаров и проезжей части упавшие деревья. Также устраняются последствия селевых потоков в районе Нижне-Шайтанского пруда.

СЕЛЬСКИЕ ТЕРРИТОРИИ

Власти приводят в порядок посёлки Новоалексеевка и Решеты.

В доме культуры Новоалексеевского с каждым годом становится комфортнее. Отремонтирован фасад, на смену деревянным окнам пришли пластиковые, а внутри двухэтажного помещения идёт замена системы отопления.

Теперь здоровью детей ничто не угрожает, во всем здании будет установлено порядка 70 новых батарей. На этом благоустройство в Новоалексеевском не заканчивается. Ныне после плановой проверки представители администрации ГО Первоуральск решили провести ремонт ещё нескольких объектов.

Средства будут израсходованы немалые, на один водопровод потребуется 2,5 миллиона рублей. А ещё будут отремонтированы дороги, в частности, улица Южная. Проезжую часть выровняли, засыпали щебёнкой. Местные жители надеются, что полотно в будущем заасфальтируют. Но рады и этим изменениям.

Вдоль станции Решеты проживает более 500 человек, это как постоянные жители, так и дачники, которые приезжают сюда на лето. Дорога, по которой можно будет без проблем передвигаться и летом и зимой, в этом районе, безусловно, необходима.

ВПЕРЕДИ
НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

Дворец культуры металлургов 13 августа отмечает юбилей.

Ровно 50 лет назад строители треста УТТС в торжественной обстановке передали ключ от дворца первому его директору Вячеславу Ивановичу Пименову. Замечательное учреждение культуры распахнуло двери для взрослых и детей, самостоятельных артистов и зрителей, талантов и поклонников.

Напомним, макет этого здания экспонировался на Всемирной выставке в Монреале и был удостоен золотой медали. Дворец действительно был выдающимся достижением для своего времени: фасад украшен мозаичным панно (автор московский художник Борис Тальберг), изображающим монументальное воплощение темы труда. Внутренняя отделка - мрамор, гранит, стекло. Всё сделано красиво и добротно. Со дня основания дворец является культурным центром города. В его стенах рождались творческие коллективы и проекты, раскрывались таланты, оттачивалось мастерство исполнителей, которые становились гордостью не только Первоуральска. Благодаря профессионализму работников ДК несколько поколений горожан приобщались к прекрасному миру искусства, принимало участие в праздниках, фестивалях, конкурсах.

Юбилей - повод вспомнить замечательных руководителей - создателей прославленных коллективов. Духовой оркестр возглавил дирижёр Владимир Берликов, ансамбль песни и танца "Уральская рябинушка" - Эдуард Захаров, балетную студию - Нина и Валентин Бородины, театр поэзии "Звучащее слово" - Леонид Быстров, студию ИЗО - Владимир Сусанов. Любимым зрелищем первоуральцев стали спектакли драматического Народного коллектива Надежды Матизен и Михаила Яковлева, а также Образцового театра юного зрителя под руководством Маргариты Волобуевой, Маргариты Юдниковой, Ирины Ковылиной. Славилась творческими достижениями знаменитая Народная цирковая студия "Ровесник" Эдуарда Пудлеса. Особой популярностью пользовался вокально-инструментальный ансамбль "Оптимисты" Александра Цалера. Известными на всю Свердловскую область были хор ветеранов под руководством Николая Ряпосова, вокальный коллектив "Мелодия" под руководством Мусавира Хусаенова (солисты Валентина Уроженко, Евгений Дунаев, Борис Хаминов). Детский ансамбль "Колокольчик" создал Рашид Ахмадеев. Чуть позже появились коллективы бального танца "Современник" Галины Аристовой, балетная студия "Терпсихора" Людмилы Краснощековой, Образцовая балетная студия Галины Круговых, танцевальные коллективы Ольги Токаревой, Натальи Агзамовой, Татьяны Решетниковой.

Судьба Дворца культуры неразрывно переплетена с судьбами тех, кто стоял у истоков, кто любил и ждал зрителей, кому лучшей наградой были полные залы



На фото из архива: Идёт строительство Дворца культуры металлургов

и громкие овации. Первоуральцы гордятся, что из стен ДК вышли люди, известные в стране: Народная артистка СССР Вера Баева, ведущие артисты театров Санкт-Петербурга Борис Горнштейн и Вячеслав Кормильцев, солист Омского театра музыкальной комедии Валерий Грачунов, Заслуженный артист РФ Лев Юшков, ведущий артист театра Моссовета Влад Матвеев, пародист Андрей Баринов. Сегодня во Дворце культуры, по словам его директора Веры Демьяновны Ананьиной, сохраняются и преумножаются культурные традиции, работают 37 творческих коллективов, в которых занимаются более полутысячи участников от 3 до 80 лет. А ещё дворец - это 12 тысяч квадратных метров площади. Руководителем ежедневно приходится решать множество хозяйственных вопросов, заботиться, чтобы всё функционировало без сбоев. Объект с массовым пребыванием людей находится под пристальным вниманием надзорных органов, их требования и предписания своевременно выполняются. Словом, руководитель такого огромного учреждения несёт ответственность не только за творчество, культурные инновации, подготовку премьерных проектов и номеров, кадры, но и за и содержание здания. Особого внимания требует техника безопасности, системы дымоудаления и пожаро-

тушения, специализированная охрана, переаттестация специалистов. Дворец, как учреждение культуры, должен соответствовать эстетическим критериям. Для этого необходимо обновление интерьеров, проведение ремонтно-строительных работ, а также подготовка сценических декораций. Акционеры группы ЧТПЗ Андрей Комаров и Александр Фёдоров к юбилею Дворца культуры подарили светодиодный сценический экран, о котором можно было только мечтать. Он позволит создавать более зрелищные световые эффекты и воплощать декоративные дизайнерские решения различной световой сложности при организации культурных проектов. Без ежегодной дотации предприятия дворец самостоятельно не осилил бы расходов по содержанию здания и творческому развитию. А деятельность учреждения культуры сегодня оценивается, в том числе, по финансово - хозяйственной составляющей. Директор дворца Вера Демьяновна подчеркнула: "Чтобы быть востребованными, внедряем инновационные проекты, с учётом интересов разных целевых аудиторий. В ДК можно прийти на выставку или концерт, позаниматься в творческой студии, спортивной секции, лингвистическом или досуговом центре, посетить спектакли гастролирующих любимых артистов..."

Замечу, ранее многие услуги оказывались бесплатно, прихо-

дилось менять стереотипы, приучать посетителей платить за культурный продукт. Наша задача - осуществлять деятельность в старых стенах, но с новыми, современными тенденциями, оказывать качественные услуги на основе развития творческой индустрии. Дворец открыт для посетителей с 8 до 22 час. Коллектив делает всё возможное, чтобы учреждение оставалось любимым местом досуга для всех жителей города. Заработанные средства направляются на развитие творчества: записываются профессиональные фонограммы, участники студий принимают участие в фестивалях разного уровня, шьются сценические костюмы, приобретается обувь, настраиваются музыкальные инструменты, дополняются комплекты профессиональной световой и звуковой аппаратуры.

В последние годы в ДК появилось немало интересных творческих проектов, которые с удовольствием посещают первоуральцы. Зрители приходят на яркие представления, отмечают их неизменно высокий уровень и благодарят за доставленное удовольствие. Значит, учреждение культуры выполняет свою главную задачу - соответствует запросам времени и потребностям посетителей. В преддверии юбилея 11 августа во дворце состоятся концерт "Мы из СССР", в котором приняли участие легенды вокально-инструментальных ансамблей 60-70 годов, когда и было построено учреждение культуры. Яркое мероприятие стало возможностью встретиться и выразить благодарность: строителям, ветеранам сцены, сотрудникам, участникам самодеятельности и воспитанникам творческих коллективов. На празднике многие почётные гости отметили, что дворец сегодня переживает время расцвета, за спиной взлеты и достижения, впереди - новые горизонты и грандиозные планы.

А юбилейный концерт с участием студий дворца пройдёт 2 ноября.



Совещание руководителей дворца (слева направо): Владимир Берликов, Мусавир Хусаенов, Степан Александрович

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг», Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 11.08.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1744. Тираж 3338. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.